编辑/韩瀚 E-mail/2278898715@qq.com

## NBA 季后赛东部决赛

# 骑士赢得开门红

据新华社电 詹姆斯三节得到 24 分,率 领克利夫兰骑士队当地时间 5 月 17 日以 115:84 大胜多伦多猛龙队, 东部决赛中以 1:0 迎来开门红。

目前骑士在季后赛中已经取得了9胜0 负的战绩,成为自马刺2012年取得季后赛 10 连胜后,第一支以9连胜开局季后赛的球

与77记三分横扫老鹰的系列赛不同, 本场骑士三分20投仅7中,更多加强近距 离进攻,上半场投篮命中率高达67%。

德罗赞为猛龙得到18分,比永博取下 12分。与热火的抢七中砍下35分的洛瑞本 场只得到了8分。卡罗尔三分3投0中,出 战 20 分钟只得到两分。

本场詹姆斯仅出战 28 分钟,13 投 11

中,并得到6个篮板和4次助攻,他整个第 四节都坐在板凳上为骑士队替补加油。欧文 得到27分和5次助攻,乐福贡献14分,德 拉维多瓦和杰弗森各入账9分。

骑士在第二节 33:16 赢了猛龙 17 分。这 节骑士打了对手一个20:2,猛龙直到本节还 剩6分28秒时才得到这节的第一分。随后 猛龙一度将分差缩小到12分,但骑士再度 打出一波 12:4, 在半场时以 66:44 领先对手 22分。

虽然东部决赛猛龙不被看好,但主帅凯 西并没有妄自菲薄。"他们(骑士)是非常好 的球队。"凯西说,"这场他们发挥了最佳水 平,但我们能打进东部决赛也不是偶然的, 所有人都认为我们没有机会,但这样我们也 没有什么压力。

## 法国网球公开赛

## 中国"小花"资格赛首日半数落马

据新华社电 法国网球公开赛当地时间 5月17日进入男女单打资格赛的第二个比 赛日,为女单正赛名额而战的八名中国"小 花"中有五人当日登场,遗憾的是只有逯佳 境一人成功闯关。

最可惜的莫过于女单资格赛 12 号种子 张恺琳,她在对阵保加利亚曾经的"天才美 少女"卡拉坦切娃时一度手握赛点,却最终 在长盘决胜中体力透支,拖着抽筋的双腿以 4:6、6:4、7:9 惜败。

赛后张恺琳无奈地表示,也许正因为 近来她的红土战绩太好,来法网前没给身 体足够的休整时间,才导致了当日资格赛 首轮出局的遗憾。八天前,这名26岁的武 汉姑娘刚刚在 ITF 国际网球女子巡回赛昆 明站夺冠。

这是张恺琳第二次征战法网,去年她在 资格赛第三轮遭淘汰。相比之下,她今年的 首轮对手卡拉坦切娃已是法网常客, 早在 2005年首次参加成年组比赛时就曾以15 岁的低龄爆冷淘汰维纳斯,威廉姆斯 (大 威),打进女单正赛八强,不过当年年底这位

"问题少女"在法网四分之一决赛期间被提 取的尿样检测结果呈阳性,得到禁赛两年的 处罚,2008年复出后再不复当年辉煌。

同样 26 岁的辽宁选手逯佳境当日对阵 来自中华台北的老对手张凯贞,历经两个抢 七盘,最终以7:6(2)、6:7(3)、6:2胜出,晋级 女单资格赛第二轮。

此外,上海姑娘刘畅以5:7、3:6负于东 道主选手费罗,21岁的天津小将张宇璇以 4:6、0:6 不敌罗马尼亚的三号种子瑟斯蒂 亚,和她同龄的安徽选手朱琳则在奋战三盘 后,以1:6、6:4、1:6负于斯洛伐克选手塞佩

18日,17号种子韩馨蕴、21岁北京小 将杨钊煊和 22 岁的南京姑娘王雅繁将在剩 余的女单资格赛首轮比赛中登场。16日赛 后中国队仅余的男单独苗李喆则将出战资 格赛次轮。

未来三天里,比去年提早一天开赛的法 网资格赛将从 128 名男单选手和 96 名女单 选手中分别决出 16 和 12 个正赛名额的归



## 助力公益

5月18日,徒步爱好者在行进中。当日,"狮路戈途,为爱前行"公益徒步活动在甘肃 酒泉举行,来自甘肃、北京、浙江等地的徒步爱好者从双塔湖出发,途经沙漠、草原、湿地, 将于21日到达榆林窟,全程共108公里。据悉,该活动筹集的资金将用于救助臀肌挛缩 症患者等公益目的。 新华社发



## 我市足球小将积极备战省足球苗子选拔赛

本报讯 5月15日下午,在西华迟营乡 育才小学足球训练基地进行了一场周口市 青少年校园足球训练赛,他们将在5月21 日出征郑州参加河南省足球苗子选拔赛(省 冠军赛)。

据周口市足球协会秘书长、周口市丰厚 青少年足球俱乐部总教练王厚介绍,本次派 出的小球员均是2004年1月1日以后出生 的,其中我市女足队员全部来自周口市丰厚 青少年足球俱乐部西华迟营乡育才小学训 练基地。这次比赛是我市女足第一次走出周

口参加省内大赛,为了让她们在比赛中发挥 出更好的水平,我市男足小球员专程来到西 华为女足小球员进行陪练,通过与男足的对 抗训练能够使女足成绩短时间内得到大幅 度提高。

据悉,5月22日~29日,河南省男、女足 球苗子选拔赛(省冠军赛)将在河南省体育 运动学校举行,每个地市、每个组别只允许 参加一支球队,我市届时将派出男、女组各 一支球队参加。

(记者 李帅)

## 大乐透送出 3 注 1500 万元大奖

5月16日晚,大乐透16056期开出3 注一等奖,单注奖金 1500 万元(含 500 万元 派奖),分落北京、江苏、浙江三地。当期开奖 过后,大乐透奖池已攀升到30.3亿元,再创

当期一等奖全国共中出3注,基本投注 单注奖金 1000 万元,同时每注分得 500 万元 派送奖金,单注奖金达到了1500万元。只可 惜,出自北京、江苏、浙江的三位幸运儿都没 有采用追加投注,错失了中得 2400 万元追 加头奖的良机。

数据显示, 北京头奖得 主投注的是"14+2"的复式 票,投注额4004元,单票总奖 金 1533 万元。江苏南京头奖 得主凭借 10 元 5 注号码的单 式票中的,其中1注擒得奖 金 1500 万元; 浙江嘉兴头奖

得主则是凭借"6+3"小复式中的,投注额 36 元,单票总奖金1522万元。 同期二等奖共中出了86注,基本投

注单注奖金9.9万元,其中47注是追加 投注命中,每注多得奖金5.9万元,追加 投注二等奖单注总奖金 15.88 万元。三等 奖中出613注,基本投注单注奖金5549 元,其中303注追加投注命中,每注多得 奖金 3329 元, 追加三等奖单注总奖金 8878元。另外,四等奖、五等奖、六等奖追

加投注继续有派奖, 当期总 计中出了派送奖金 1803 万

在 16056 期开奖过后,大 乐透奖池仍小幅上涨,攀升 到了 30.3 亿元,再创历史新

(娜娜)



### 、整体性

足球比赛每队由 11 人上场参赛。场上的 11人思想统一,行动要一致,攻则全动,守则 全防,整体参战的意识要强。只有形成整体的 攻守,才能取得比赛的主动权及良好的比赛结 果。

### 二、对抗性

足球运动是一项竞争激烈的对抗性项目, 比赛中双方为争夺控制权,达到将球攻进对方 球门,而又不让球进入本方球门的目的,展开 短兵相接的争斗,尤其是在两个罚球区附近时

# 足球运动的特点

间、空间的争夺更是异常凶猛,扣人心弦。一场 高水平的比赛,双方因争夺和冲撞倒地次数多 达 200 次以上,可见对抗之激烈。

### 三、多变性

足球运动是一项技术上多彩多姿、战术上 变幻莫测、胜负结局难以预测的非周期性运动 项目,比赛中运用技、战术时要受对方直接的

干扰、限制和抵抗。技、战术是依临场中具体情 况而灵活机动地加以运用和发挥。

## 四、艰辛性

足球比赛中,运动员要在近8000平方米 的场上奔跑90分钟,跑动距离少则6000米, 多则 10000 米以上,而且还要伴随完成上百个 有球和无球的技术动作,若平局后需决定胜负

的比赛则要加时 30 分钟,如仍无结果,还需 以踢点球决定胜负,因而运动员的能量消耗 是很大的。一名运动员在一场激烈的比赛后 体重可下降 2~5 公斤。

### 五、易行性

YT 全点体部

返奖率59%

每天78次中奖机会

爆削停

**乐赛人生** 

足球竞赛规则比较简练,器材设备要求 也不高。一般性足球比赛的时间、参赛人数、 场地和器材也不受严格限制,因而是全民健 身中一项十分易于开展的群众性的体育运动

(丰厚足球俱乐部)